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			Pflegegeld Erhöhung 2024


		
			Pflegegrad 1:


Pflegegeld 0€ / Pflegesachleistung 0€


Pflegegrad 2:


Pflegegeld 332€ / Pflegesachleistung 761€


Pflegegrad 3:


Pflegegeld 572€ / Pflegesachleistung 1432€


Pflegegrad 4:


Pflegegeld 764€ / Pflegesachleistung 1778€


Pflegegrad 5:


Pflegegeld 946€ / Pflegesachleistung 2200€



	
		
	
		
		
			Verabschiedung in den Ruhestand


		
			
		
			Am 21.01.2022 fand pandemiebedingt im kleinen Rahmen die Verabschiedung unserer stellvertretenden Pflegedienstleitung, Frau Sonja Wienägge, statt.


Wir bedanken uns für die hervorragende Zusammenarbeit und Ihr Engagement in den letzten 10 Jahren. Für den neuen Lebensabschnitt wünschen wir Ihr alles Gute.
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			Neue E-Autoflotte


		
			
		
			Am 16.12.2021 war es endlich soweit. Unsere neue KFZ-Flotte war abholbereit. 


Vielen Dank an das Autohaus Hübner, welches uns tatkräftig bei der Umstellung auf Elektro Corsas unterstützt hat. Ebenso vielen Dank an Klaus Heil für die Beklebung, sowie der Sparkasse für die Kostenübernahme der Beklebung.
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			Unsere neuen Büroräume
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			Danke an die zahlreichen Spender


		
			Ein herzliches Dankeschön an alle Spender von selbst genähten Masken, Desinfektionsmitteln und Handschuhen aus privaten Beständen. 


Ein besonderer Dank geht auch an Herrn Theobald von der Aral-Tankstelle in der Mainzer Str. für die großzügige Spende von Händedesinfektionsmittel und an Frau Lamb von der Albrecht Apotheke für die Schutzmaskenspende.


Alle Spenden helfen uns dabei, unsere Mitarbeiter, aber auch vor allem unsere Patienten, die bekannterweise alle zur Risikogruppe gehören, vor einer Infektion zu schützen.


Vielen Dank im Namen des ganzen Teams der Ökumenischen Sozialstation Kaiserslautern e.V.


S. Wißmann



	
		
	
		
		
			Neu im Angebot kosmetische Fußpflege


		
			Ab 01.04.2020 können wir Ihnen kosmetische Fußpflege bei Ihnen zu Hause anbieten.


Bitte beachten Sie, dass aufgrund der aktuellen Lage nur Fußpflegen durchgeführt werden, die nicht weiter verschoben werden können bzw. zur Prophylaxe von z.B. eingewachsenen Nägeln oder schmerzenden Füßen notwendig sind.


Terminvereinbarung unter:


0631/31699-0 



	
		
	
		
		
			Der Umzug ist geschafft : )


		
			Sie finden uns ab sofort in der Mannheimer Str. 12. Der Eingang befindet sich zwischen der Mannheimer Str. und Am Gottesacker.


Vielen Dank an alle beteiligten Handwerker und Firmen, die es ermöglicht haben den Umbau in doch relativ knapper Zeit fertig zu stellen.


Ein besonderer Dank an die freiwilligen Helfer, die tatkräftig beim Küchen- und Möbelaufbau geholfen haben, nachdem durch die Coronakrise der Aufbau nicht wie bestellt durchgeführt wurde.


 

 

 



	
		
	
		
		
			Umzug am 26.03.2020


		
			Am Donnerstag den26.03.2020 ist es endlich soweit, der Umzug in unsere neuen Büroräume findet statt.


Ab dem 26.03.2020 finden Sie uns in der Mannheimer Str. 12 / Am Gottesacker 1-3.


Telefonisch erreichen Sie uns weiterhin wie gewohnt unter 0631/31699-0.


Durch den Umzug kann es allerdings vorkommen, dass wir am 25. und 26.03.2020 zeitweise telefonisch nicht erreichbar sind.


Im Notfall können Sie uns unter 0176/10103086 erreichen.



	
		
	
		
		
			Aktion Wunschbaum 2019
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Am 02.12.219 war der Startschuss für die alljährliche "Aktion Wunschbaum" der Stadtsparkasse Kaiserslautern.


Ein schön geschmückter Weihnachtsbaum steht in der Kundenhalle am Stiftsplatz 10 und erfreut Mitarbeiter und Kunden. Aber nicht nur Weihnachtskugeln hängen an diesem Baum. Denn was ihn so besonders macht, sind die vielen bunten von der Kita Martin-Luther gebastelten Wunschsterne.


Diese wurden von Stephanie Wißmann, Geschäftsführung der Ökumenischen Sozialstation Kaiserslautern e.V. und der Jugendmarktbetreuerin Bianka Haaß der Stadtsparkasse angebracht.


Auf diesen Sternen befinden sich kleine Herzenswünsche von Patienten, die von der Ökumenischen Sozialstation Kaiserslautern e.V. ambulant betreut werden. Auf der Vorderseite stehen Vorname und Alter und auf der Rückseite der Wunsch.


Es sind unterschiedliche Wünsche wie z.B. Kuschelsocken, Nackenkissen, Bodylotion, Dosenwurst, Schokolade, Kreuzworträtselheft und ähnliches. 


Wie kann man mitmachen?


Wenn auch Sie einen dieser Wüsche erfüllen möchten und so Herzlichkeit und Menschlichkeit zu Weihnachten verbreiten möchten, kommen Sie einfach zu der Hauptgeschäftsstelle der Stadtsparkasse Kaiserslautern am Stiftsplatz. Suchen Sie sich dort einen Wunschstern aus und bringen Sie Ihr weihnachtlich verpacktes Päckchen, mit dem Stern versehen, wieder bis zum 18. Dezember in die Kundenhalle der Stadtsparkasse.


Wir werden die Geschenke dort abholen und unsere Mitarbeiter werden an Heiligabend das Christkind unterstützen und als freudige Überbringer fungieren und hoffentlich allen Beschenkten ein Lächeln ins Gesicht zaubern.


Wir hoffen, dass keine Sterne übrig bleiben und so alle Herzenswünsche erfüllt werden können.


Auch möchten wir uns schon jetzt bei allen bedanken, die uns bei der Weihnachtsaktion "Wunschbaum" unterstützen.


In diesem Sinne.....greifen Sie nach den Sternen....


 

 



		
			


	
		
	
		
		
			Neuigkeiten und Informationen


		
			


	
		
	
		
		
			"Bestnoten auch in 2018"


		
			
		
			Am 05.06.2018 fand die jährliche Überprüfung der erbrachten Qualität durch den medizinischen Dienst der Krankenkassen in unserer Einrichtung statt. Unsere Bemühungen um eine qualitativ hochwertige und trotzdem menschliche Versorgung von hilfebedürftigen Menschen wurden mit der Bestnote 1,0 belohnt.


Besonders stolz macht uns die gesondert bewertete Kundenzufriedenheit, bei der wir seit Jahren von unseren Kunden mit 1,0 bewertet werden.


Vielen Dank dafür!!!
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			"Neue Autoflotte"


		
			
		
			[image: ]Peter Hübner vom Autohaus Hübner, Werner Stumpf, Vortstandsmitglied der SSK KL, Pfr. Silke Schwarzstein, 1. Vorsitzende der Ökumenischen Sozialstation Kaiserslautern e.V. (SST), Geschäftsführerin der SST Stephanie Wißmann mit "Bürohund" Oscar und den Mitarbeiter/-innen der SST
Passend zu den ersten Schneeflocken erfolgte am 30.11.2017 die Übergabe den neuen Fahrzeugflotte, bestehend aus 23 Opel Adams und einem Opel Mokka. Die nun alle mit Sitz- und Lenkradheizung ausgestattet sind.


Unverkennbar mit dem lächelnden  Logo ist die Flotte auch dieses mal wieder Dank der von der Stadtsparkasse Kaiserslautern  gesponserten Beklebung.



		
			


	
		
	
		
		
			"„Tischlein deck‘' dich“"


		
			Wir bieten in Kooperation mit der Ökumenischen Sozialstation Otterberg e.V. den Menüservice "Tischlein deck dich" an.


Sprechen Sie uns an


-von der täglichen Heißlieferung bis zum gefrorenen Wochenpaket bieten wir Ihnen verschiedene Varianten, sodass für jeden Geschmack etwas dabei ist.


Nehmen Sie Kontakt mit uns auf!
Ansprechpartnerin ist Corina Höbel unter Tel. 0631/31 69 90.



	
		
	
		
		
			"Tagespflege"


		
			Seit Februar 2017 ist nun neben der Tagepflege „ "Grüne Oase" in Enkenbach auch die Tagespflege "Hahnenbalz" in Kaiserslautern“ eröffnet. Folgende Leistungen dürfen Sie erwarten: 
	Abholung per Bus
	Versorgung innerhalb eines Zeitraumes von 8 Stunden 
	Rückfahrt am frühen Abend
	20 Plätze maximal zur Verfügung

Besonders interessant ist die Tagespflege vor allem für Familienangehörige, die tagsüber arbeiten und für Patienten, die den Tag gerne in kleiner, gemütlicher Gesellschaft verbringen möchten. 


Wir beraten Sie gerne.
Per Telefon: 0631/31 69 90 oder 
per E-Mail: info@sozialstation-kl.de 


Flyer Tagespflege "Grüne Oase"
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